



# 全智贤又野蛮了

## 《来自星星的你》火爆网络，“野蛮女友”这回虐男神，玩自黑，好不拉风

全智贤这次又当了一回“野蛮女友”

当荧屏高富帅已经“烂大街”时，或许只有外星人才能满足女性观众对于完美男友的幻想——韩剧《来自星星的你》男主角，被网友称为“叫兽都敏俊”的正是这样一位极品男友。眼下，这部比热门韩剧《继承者们》势头更猛的剧集正“凶残”地占领着网络热门话题榜，甭论少女还是大妈，都被集超人、钢铁侠、道明寺等于一体的男主“秒杀”。该剧的“凶残”还在于无处不在的土豪气息，一位微博时尚大V甚至分析了每一集中全智贤从头到脚的大牌服饰，其奢侈程度令人咋舌。

实习生 蔡雪洁 刘茜 现代快报记者 孙璐

## 看！外星来的男神 女星张嘉倪也迷全能型的男一号

韩剧《来自星星的你》由“野蛮女友”全智贤和“大众情人”金秀贤主演，讲述了一位披着大学教授外衣的外星人和女明星的爱情故事，开播不久收视率超过20%，将之前的热剧《继承者们》甩出一截。金秀贤饰演的大学讲师都敏俊迷倒了一票少女和师奶，其神一般的存在让女观众们直呼“凶残”。

专栏作家咪蒙称男主直奔“逼死男二号”节奏。“论资历，男二认识女主十五年，青梅竹马，你认识女主400年，前世今生；论财产，男二是富二代，你是韩国李嘉诚，专注买地几百年，首尔有一半是你的！”女星张嘉倪也加入追剧大军，她感叹道：“如果你想找一个又帅又高又温柔又有钱又有能力又有知识，懂法律懂医学懂历史懂投资懂理财，这辈子下辈子在你有危难和需要的时候随时出现，住在超大的豪宅里只爱你一个人的男人，只有去找外星人了……”

和一般的高富帅男主不同，“叫兽都敏俊”来自外星球，有着堪比



金秀贤饰演的男神

超人的能力：一个时间暂停+豹的速度就能将女主救出车轮之下；他在地球上生活了400多年却青春不老；他的视力和听力是地球人的7倍……开着“外挂”就算了，成功人士的能力他一个不缺——经过几百年的房地产投资，首尔江南地区的地都成了男主的产业；最重要的是，“男神”对女主角400年守身如玉。“12年前，全智贤用一部《野蛮女友》告诉我们，只要长得够漂亮，男人可以随便虐。12年后的今天，全智贤用一部《来自星星的你》告诉我们，只要长得够漂亮，外星男人一样随便虐。”一位网友羡慕地说。

## 看！野蛮女友自黑 网友称讽刺了女星们的假和无知

时间距离《我的野蛮女友》走红已经过去十多年，全智贤不但一如从前一样漂亮，而且还像过去一样“野蛮”。在《来自星星的你》中，全智贤扮演人气女明星千颂伊，她在剧中台词劲爆，演技奔放，尤其演出了女主那股子“自黑”精神，直叫人拍手叫绝。

全智贤扮演的大明星千颂伊“以常识闻名”。比如，她会对着镜头不解地问：“亲们，很奇怪的，Garlic披萨上怎么有大蒜味道呢？”

不知道Garlic就是大蒜，被众人鄙视不值得奇怪。

看到这里，很多观众赞道“太传神了，这是在讽刺娱乐圈的女明星又假又无知吗？”此外，剧中很多台词都在嘲弄娱乐圈明星又傻又假，例如“你是不是给大脑打了除皱针？一条皱纹也没有。”“拍一两个作品就被叫做‘国民演员’？”对于明星逃学现象该剧也进行了批评，“利用艺人是社会名人的便利入学，却不遵守身为学生的义务。”

## 看！从头到脚的 土豪气质

整部剧就是全智贤的个人时装秀

“《来自星星的你》就是全智贤的个人时装秀啊！”从第一集开始，很多女性观众被她从头到尾的“土豪气质”震撼了，以至于一位国内的微博时尚大V应粉丝要求，在微博上分析起每一集中全智贤从头到脚的大牌服饰，跟帖“学习”者无数。

“第一集千颂伊就开门见山地表明了，这部电视剧就是她的个人时装秀。她连换6套大牌行头，不管是Chloé的短外套配纱裙，还是Balmain的耸肩茄克配皮裙，到她身上通通化成了霸气。当然，最霸道的还是去学校时穿的那套Celine，她身体力行地证明了什么叫‘披个麻袋也洋气’。”时尚专栏作者gogoboi赞叹道，他所谓的“披个麻袋”，其实就是某大牌的编织袋系列大衣。有网友戏称：“全女神的演绎，正好切合了春运style的时机呢！小伙伴们过年回家的编织袋还没买的可以参考。”

除了昂贵的服饰之外，《来自星星的你》播出后剧中千颂伊和都敏俊华丽的住宅成为热门话题。据悉，剧组花10亿韩元搭建了超豪华的摄影棚，单是挂在墙上的黄金壁钟就价值3000万韩元，在韩国仅有三座。设计者花了一个多月时间布置完成，以至于全智贤和金秀贤看到后也惊讶地问：“这个真的是我们家吗？太牛了！”

# 浮世绘

## ■ 焦点关注

### 三部中国电影角逐“金熊” 其中包括《无人区》及《推拿》

北京时间1月15日，柏林电影节官方公布了入围竞赛单元的完整版片单，20部电影将会参与金熊、银熊等奖项的角逐。让中国影迷兴奋的是，这其中包括三部中国电影，除了早前公布的《无人区》外，还有娄烨的新片《推拿》，以及刁亦男导演的《白日焰火》。对此，娄烨表示：“很荣幸。”

此外，本届柏林国际电影节公布了主竞赛单元评委名单，曾与李安合作的詹姆斯·沙姆斯担任评委会主席，中国香港著名男演员梁朝伟出任主竞赛单元评审之一。本届电影节将于2月6日至2月16日期间举行，颁奖典礼将于2月15日在柏林电影宫举行。现代快报记者 沈梅

## “好歌曲”现“音乐鬼才”

去年杨坤与张靓颖合唱的春晚歌曲就出自他手

本周五晚，第三期《中国好歌曲》将登陆央视三套。昨天记者在上海进行了提前看片，令人惊讶的是，本期“好歌曲”中又有大咖级“音乐鬼才”，这位名叫马上又的学员不仅曾为多部影视剧配乐，去年央视春晚杨坤与张靓颖合唱的《一辈子的朋友》也出自他手。

提到音乐人马上又，观众们可能还不太熟悉，但说起他参与

过的电影配乐，却是个个耳熟能详。陈凯歌执导的《赵氏孤儿》《搜索》以及宁浩执导的《疯狂的赛车》、此前热播的电视连续剧《悬崖》等多部国产大片的配乐皆出自马上又之手。独特另类的音乐风格使其自成一派，是圈内有名的“音乐鬼才”。而据节目组透露，在第一期“好歌曲”中出现的大咖学员张岭，就是马上又介绍来的。现代快报记者 刘磊

## “石榴姐”这回成了“花魁”

苑琼丹在《大话天仙》中演了一个天下最美的女人

春节档最喜庆大片《大话天仙》将于2月2日(大年初三)全国上映。该片由刘镇伟执导，孙俪、郑伊健、郑中基、郭德纲等主演。记者昨天从片方获悉，《唐伯虎点秋香》里的“石榴姐”苑琼丹此次在电影里竟然扮演了一名“花魁”，转变之大令人瞠目结舌。

1996年的经典喜剧片《唐伯虎点秋香》中，嘴唇猩红、面妆惊悚、大作花痴状的“石榴姐”甚至比



片中的苑琼丹疯狂追求郑中基

主角还抢眼。苑琼丹笑称，这次表演的是天下最美的女人，举手投足都要有女人的风情万种。王毅

## ■ 书市热点

### 吴奇隆再当老板

盛大文学携手吴奇隆共同成立工作室的发布会昨天在北京举行。曾做影视剧制片人的吴奇隆这次再次当起“老板”，他此次和盛大文学合作，主要是把一些文学作品进行开发，形式包括影视剧和游戏等。现代快报记者 陆一夫

### 《爸爸去哪儿》出书了

《爸爸去哪儿》虽然已经完美收官，但这股热潮已经从荧屏烧到了出版界。记者昨天获悉，《爸爸去哪儿》首部同名图书将于本周上市，书中收录了大量电视未播内容，并揭秘许多台前幕后的趣事。现代快报记者 陆一夫

## ■ 审片报告

### “素颜女神”这回让你流泪

■ 电影:《前任攻略》 ■ 上映日期:1月31日 ■ 综合评分:78

都市爱情爆笑喜剧《前任攻略》将于1月31日大年初一全国公映。昨天，该片在南京新街口国际影城提前试映，快报记者与三名快报审片员提前观看了此片。《前任攻略》集结了韩庚、王丽坤、郑恺等多位人气明星，韩庚、郑恺在片中极尽搞笑。而曾经的“素颜女神”王丽坤饰演的罗茜成为片中

“泪点”，现场众多女观众都被这个角色感动得流泪。

观看现场，大家的笑声不断，之后又默默垂泪。“审片员”徐先生觉得：“电影前半部分太搞笑了，后面又很感人，片中众多人物都让身为80后的我很有共鸣。”

现代快报记者 沈梅

## ■ 书画信息

### 邢秋桂小品艺术展将举行

1月18日上午，由江苏省书法家协会主办的《墨迹芳踪——邢秋桂小品艺术展》将在南京凤凰台饭店汇鸿艺术馆展出。邢秋桂女士曾师从言恭达等名家，现为江苏省书法家协会会员、江苏省国画院特聘书法家、南京铁道学院特聘教授、江苏省文联书画考级特邀评委。邢秋桂的隶、真、草书作品书韵独特。现代快报记者 柳林

### 江南如画油画开展展

1月14日至22日，由江苏省文化厅主办的第四届江南如画油画展在江苏省美术馆举行。画展艺术评审委员会从近800件来稿中，最终遴选出160件参展作品。其中，优秀作品奖20件，艺术奖15件。这些作品形式风格多样，富有油画艺术的表现力，生动地展现出江苏省油画艺术创作的新面貌。现代快报记者 徐馨儿